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Do wszystkich Wykonaweéw
Dot. postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe soczewek wewnatrzgatkowych

PYTANIE 1 : dot. Czgsci nr 4. Prosze o doprecyzowanie specyfikacji, czy Zamawiajacy w czesci 4, pozycji 1,2,3
wymaga soczewki preloaded - zapakowanej fabrycznie do kartridza?

ODPOWIEDZ: Sposéb pakowania okreslono w opisie przedmiotu zaméwienia tj. Zalaczniku nr 4.4 do specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia.

PYTANIE 2 : dot. Czgsci nr 4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie z czesci 4 pozycji nr 1 oraz dopusci
soczewke z iniektorem jednorazowego uzytku i kartridzem w komplecie z soczewka: $rednica optyczna 6,00 mm,
$rednica calkowita 11 mm, pozostale parametry bez zmian, w celu umozliwienia zlozenia oferty wigkszej liczbie
Wykonawcow?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do zapiséw specyfikacji istotnych warunkéw
zamOwienia i wymaga zaoferowania soczewek zgodnie z opisem zawartym w Zataczniku nr 4.4 do specyfikacji istotnych

warunkéw zamowienia.

PYTANIE 3 : dot. Czesci nr 4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie z czesci 4 pozycji nr 2 oraz dopusci
soczewke z iniektorem jednorazowego uzytku i kartridzem w komplecie z soczewka: $rednica optyczna 6,00 mm,
$rednica catkowita 11 mm, pozostale parametry bez zmian, w celu umozliwienia zlozenia oferty wigkszej liczbie
Wykonawcow?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do zapiséw specyfikacji istotnych warunkow
zaméwienia i wymaga zaoferowania soczewek zgodnie z opisem zawartym w Zataczniku nr 4.4 do specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia.

PYTANIE 4 : dot. Czesci nr 4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie z czgs$ci 4 pozycji nr 3 oraz dopusci
soczewke z iniektorem jednorazowego uzytku i kartridzem w komplecie z soczewka: s$rednica optyczna 6,00 mm,
drednica catkowita 11 mm, pozostale parametry bez zmian, w celu umozliwienia ztozenia oferty wigkszej liczbie
Wykonawcow?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do zapisow specyfikacji istotnych warunkow
zamOwienia i wymaga zaoferowania soczewek zgodnie z opisem zawartym w Zataczniku nr 4.4 do specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia.

PYTANIE 5 : dot. Czgsci nr 4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie z czg Sci 4 pozycji nr 1 oraz dopusci
soczewke z iniektorem jednorazowego u zytku i soczewka zapakowana fabrycznie do kartridza, $rednica optyczna 6,00
mm, $rednica catkowita 11 mm, zakres mocy od 0,0 D do +32,0 D, z jednym otworem w czgsci haptycznej, pozostale
parametry bez zmian, w celu umozliwienia zlozenia oferty wigkszej liczbie Wykonawcow?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do zapisow specyfikacji istotnych warunkow
zamOwienia i wymaga zaoferowania soczewek zgodnie z opisem zawartym w Zalaczniku nr 4.4 do specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia.

PYTANIE 6 : dot. Czesci nr 4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie z czgsci 4 pozycji nr 2 oraz dopusci
soczewke z iniektorem jednorazowego uzytku i soczewka zapakowang fabrycznie do kartridza, srednica optyczna 6,00
mm, $rednica catkowita 11 mm, zakres mocy od 0,0 D do +32,0 D, z jednym otworem w czgsci haptycznej, pozostate
parametry bez zmian, w celu umozliwienia ztozenia oferty wigkszej liczbie Wykonawcow?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do zapiséw specyfikacji istotnych warunkéw
zamoOwienia i wymaga zaoferowania soczewek zgodnie z opisem zawartym w Zalaczifiku nr 4.4 do specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia.
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